Zadaci sa takmičenja (Srbija, Rumunija, Hrvatska, Bugarska), linijski program

1.  Markov tata obožava brzo voziti, što Marka jako ljuti jer se boji policije. Stoga Marko tokom vožnje stalno prati znakove ograničenja brzine pokraj puta i brzinu kojom vozi njegov otac, te ocu redovno govori koliko iznad dozvoljene brzine vozi. Pomalo se već umorio od računanja razlika brzina te moli tebe za pomoć.

Tvoj zadatak je napisati program koji će na osnovu maksimalne dozvoljene brzine i brzine kojom se kreće

Markov otac izračunati za koliko je Markov otac premašio maksimalnu dozvoljenu brzinu.

Ulazni podaci:

- prirodan broj M (1 ≤ M ≤ 200), maksimalna dozvoljena brzina vožnje,

- prirodan broj N (1 ≤ N ≤ 200), brzina kojom vozi Markov otac.

Izlazni podatak:

- prirodni broj R – brzina za koju je Markov otac premašio maksimalnu dozvoljenu brzinu.

Napomena:

Brzina kojom vozi Markov otac uvek će biti veća od maksimalne dozvoljene brzine.

TEST PRIMERI
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2. Mama je poslala Pericu u prodavnicu da kupi puno bombona. Dala mu je A kovanica od po 5 dinara i B novčanica od po 10 dinara. Perica treba potrošiti tačno K dinara za bombone, a ostatak novca treba vratiti mami.

Napišite program koji će ispisati koliko dinara će Perica vratiti mami.

Ulazni podaci:

- Prirodan broj A (1 ≤ A ≤ 100), broj kovanica od 5 dinara koje je mama dala Perici;

- Prirodan broj B (1 ≤ B ≤ 100), broj novčanica od 10 dinara koje je mama dala Perici;

- Prirodan broj K (1 ≤ K ≤ 1500), iznos (u dinarima) koji Perica treba potrošiti za kupovinu bombona.

Izlazni podaci:

- Celi broj koji predstavlja ostatak novca (u dinarima) koji Perica treba vratiti mami nakon kupovine bombona.

Napomena:

· U svim test-primerima će mama Perici uvek dati dovoljno novca da može kupiti bombone za K dinara.
TEST PRIMER

	RB
	ULAZ
	IZLAZ
	OBJAŠNJENJE

	1
	3
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10
	25
	Mama je Perici dala 3 kovanice od po 5 dinara i 2 novcanice od po 10 dinara, te Perica ima 35 dinara.
On mora kupiti bombone za 10 dinara i mami vratiti 25 dinara.
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	4
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3. Ivana je fan dokumentarnih serija na televiziji. Kada započne gledati neku emisiju mora je pogledati do kraja i zbog toga često kasni u školu plesa. Kako više ne bi kasnila odlučila je gledati samo one emisije koje završavaju pre početka plesa i tu joj treba tvoja pomoć. Ivana zna tačno vreme početka neke dokumentarne emisije i koliko ona traje, te je zanima tačno vreme završetka emisije.

Ulazni podaci:

- celi broj H (0 ≤ H ≤ 23), sat početka dokumentarne emisije,

- celi broj M (0 ≤ M ≤ 59), minut početka dokumentarne emisije,

- prirodan broj T (1 ≤ T ≤ 200), vreme trajanja emisije (u minutama).

Izlazni podatak:

- ispis treba biti oblika K:L, pri čemu je K celi broj (0 ≤ K ≤ 23) i predstavlja sat završetka emisije,

dok je L isto celi broj (0 ≤ L ≤ 59) i predstavlja minut završetka emisije.

Napomena:

Dokumentarna emisija uvek će započeti i završiti u istom danu.

TEST PRIMERI
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4. Napokon je osvanuo i taj dan, Ilijin ronendan. Danas će od roditelja na poklon dobiti novo računar. Ali, ipak nije sve tako savršeno kako izgleda jer od njih nije dobio dovoljno novaca da ispuni sve svoje želje.

Nikako se ne želi odreći skupih zvučnika i joysticka, jer svi njegovi prijatelji kažu bez tih delova računar ništa ne vredi. Sada ga zanima jedino koliko će mu novca ostati nakon što kupi te preko potrebne delove.

Ulazni podaci:

- prirodan broj R (1 ≤ R ≤ 20 000), novac u dinarima koji je Ilija dobio od roditelja,

- prirodan broj Z (1 ≤ Z ≤ 1 000), cena zvučnika,

- prirodan broj J (1 ≤ J ≤ 1 000), cena joysticka kojeg je Ivica odlučio kupiti.

Izlazni podaci:

· prirodan broj B, preostali novac za kupovinu računara.
TEST PRIMERI
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5. Jedan list papirnatog kalendara prikazuje jedan mesec. List je organizovan u redove i kolone tako da svaki red sadrži jednu sedmicu, počevši sa ponedeljkom i zaključno s nedeljom.

Ukoliko mesec ne počinje u ponedeljak, neka polja u prvom redu (pre prvog dana) biće prazna.

Slično, ako mesec ne završava u nedelju, neka polja u zadnjem redu (nakon zadnjeg dana) će takođe biti prazna.

Na primer, ako mesec sa 30 dana počinje u sredu, odgovarajući list kalendara će izgledati ovako (prva kolona je ponedeljak):
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Zadan je broj dana u mesecu i dan u sedmici kojim mesec počinje.

Napišite program koji određuje koliko polja je prazno na listu kalendara koji prikazuje zadani mesec.

Ulazni podaci

U prvom redu nalazi se broj dana u mesecu. Taj broj će biti 28, 29, 30 ili 31.

U drugom redu nalazi se dan u sedmici kojim počinje mesec. Dan će biti jednak 1 za "ponedeljak", 2 za
"utorak",  3 za "sredu",  4 za "cetvrtak" ,  5 za "petak",  6 za "subotu" i  7 za "nedelju". Ime dana će biti napisano

malim slovima.

Izlazni podaci

U prvi i jedini red ispišite broj praznih polja na listu kalendara.

Primeri test podataka
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